Eigene Normteilbibliothek

[image: image1.png]Inhaltscenter-Bearbeiter...

Ansicht_Bearbeten Extras Hife

COR L, %Y BICHAXIRA A==
ststhelsonslt; [romengtooracs <]

Kategorieansicht Sechskantkopf

= m Schvauben
= B Boken f ""‘,W,
B Sechskantiont

0 Suchergebrisse 1504017
& achw

Obj.anzahl2 ok abbrechen




Familieneigenschaften ...

[image: image2.png]Familieneigenschaften

e |acnstrtriuns | st

-Famlienname.
Name:

[150 4014

Beschrebung:

Sechskantschraube

~Horm,

Normungsorgarisation:

Hersteler:

[0
o

Normrevision

B

[orte usaabe 15953501

- Bblothek.

Quelbibicthek:

Ilocahost:vAAT

Kopieren aus:

Fanile - Revison;

10

abbrechen | rerden





Familientabelle ...

[image: image3.png]Familientabelle:150 4014

Bl Y e =l

aterial Telenummer  |Genindebeschvel... [Kemmiange. ieferer assiizerung
o]

=0 150 4014 - M6 x 60 M. 2 aTH 1010100

e 150 4014 - M6 x 60 M6, 2 aH 1010100
=0 150 4014 - M6 x 55 M6, el aH 1010100
e 150 4014 - M6 x 55 M6, el aH 1010100
=0 150 4014 - M6 x 50 M6, 2 aH 1010100
e 150 4014 - M6 x 50 M6, 2 aH 1010100
e 150 4014 - M6 x 45 M6, e aH 1010100
=0 150 4014 - M6 x 45 M6, e aH 1010100
=0 150 4014 - M6 x 40 M6, 2 aH 1010100
e 150 4014 - M6 x 40 M6, 2 aH 1010100
=0 150 4014 - M6 x 35 M6, 7 aH 1010100
e 150 4014 - M6 x 35 M6, 7 aH 1010100
=0 150 4014 - M6 x 30 M6, 12 aH 1010100
s 150 4014 - M6 x 30 M6, 12 aTH 1010100

o | _sttreden





Material:

[image: image4.png]s oatenty
e Fre o
spoetal .

et I =

¥ Ausdruck

& pusdrucksspate € Benutzerdafierte Spalte

[es =1

Inventor-Eigenschaften zuordnen:

[Froierter
Kndenegenschaftnnane

I~ Geometrischer Parameter

al o | _tbreen





Zulieferer

[image: image5.png]s oatenty
= e
- crpoten

[zdieerer ] |

W Ausdruck

& Ausdhucksspalte  Benutzerdefinirte Spakte

[atn

Inventor-Eigenschaften zuordnen:

o 2atrer

ok abbrechen





Klassifizierung

[image: image6.png]Spakenname

Datentyp
[KASSIFIzER G |
spatentiel Enbeten

[Kiassizerung [ |

W Ausdruck

& Ausdhucksspalte  Benutzerdefinirte Spakte

[toio10

Inventor-Eigenschaften zuordnen:

[custon 2aerer

ok abbrechen





Dateiname

[image: image7.png]Spakermame Datentyp
[FENAYE [ &l
Spakenisl —

[Saterame ] |

W Ausdruck
& Ausdhucksspalte  Benutzerdefinirte Spakte
{LGIR " Materialy

[s1ze _sevye

Inventor-Eigenschaften zuordnen:

ok abbrechen





Auswahl in der Baugruppenbearbeitung

[image: image8.png]150 4014

Auswahl | Tabellnans. | Famerinfo |

| W

Gewindebeschreibung  Nerrlsnge  Material
(mm)

270
£
r
45
50
55
&0

© Wie benutzerdsfinert
& Wie Norm

o

I~ Wete verwenden

e | [





Properties in der Modelldatei:

[image: image9.png]spechen | G| ehyskaische pgenshifien |

Mgemen | herscht [ PSR siatus | Senutzerdetmirt |
Speicherort: N:\Inhaltscenteride-DEVISO 4014
Dateiuntergruppe: Modeling

P e —
|
e [ a—
e
rajele I
ezt I —
Ingeniew: —
P |
Kostenstelle: —
ez |
P T

Zueferer aTH

web-Verknlpfung:





[image: image10.png][E1150 4014 M6 x 30:

dgenon | Gberacht | prowle | staus | senuaeretiert |
spechen | Eerpler [ Pyl Bttt

Material

e N T S

Dichte. Angeforderte Genavigkelt awchensbiage |

[ 7,85000008-006 kajmm [niedrig

Allgemeine Eigenschaften

I™ schweibnahtzeichen einbez. O
Schwerpunkt
Masse CT -~ [
Flache [ v [
wolumen CT -~ B [

Eigenscheften Tragheftsmomente

Houpt, dlobal Schwerpunkt

Heupttragheitsmomente

1 W woon Y
Drehung nach Heuptrssheitsmomenten

Rx | Ny Ry | Ny Rz | MY





[image: image11.png]150 4014 M6 x 30:1, Eigenschaften

e R R W e |
Hemen | (berscht | Proekt | status | Berisrcbiet

[ — T
P e
e e —

Nome | wert [Tm I

dtbrechen | | Usmehmen





